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Сон с
ENTRY BED COLLECTION 2018
Кровать - это слово, которое сразу же ассоциируется у нас со 
сном или отдыхом. 
Может показаться фантазией, но это реальность! Altrenotti 
выпустила новую линию кроватей Entry Bed Collection 2018, соединив 
эмоции, дизайн, модные тенденции и функциональность, по очень 
конкурентноспособной цене. Этот продукт - результат все более 
эффективной работы ЦЕНТРА РАЗРАБОТОК И РАЗВИТИЯ Altrenotti.
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Letto è una parola che fa pensare subito al dormire e al riposo.
Sembra fantasia invece è realtà! Altrenotti ha firmato e prodotto 

la nuova linea di letti Entry Bed Collection 2018 coniugando emozioni, 

design, tendenza e funzionalità, al prezzo più competitivo, risultato 

del sempre più efficiente CENTRO RICERCA E SVILUPPO Altrenotti.

Sleeping with

“ENTRY BED COLLECTION 2018”
Bed is a word that brings to mind sleep and rest.
It is not fantasy but reality! Altrenotti has signed and has produced 

the new “Entry Bed Collection 2018” combining emotions, design, 

trend at the most competitive price. This is a result of increasingly 

efficient research and Development Center Altrenotti.

Dormire con

ENTRY BED
COLLECTION 2018
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1930> 1930
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Altrenotti
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ENTRY BED COLLECTION 
2018 ONE PRICE!
Altrenotti è da tre generazioni un punto di riferimento  

nel panorama del made in Italy, dell’eccellenza sartoriale  

e della tecnologia nel sonno-riposo!  

Da oggi amplia il suo “pensiero” per la zona notte proponendo  

una nuova collezione di letti tessili sfoderabili, rivestimenti  

e biancheria, con il “presupposto & obbiettivo” della qualità  

e della tendenza al prezzo più competitivo.

ENTRY BED COLLECTION 
2018 ONE PRICE!
Since three generations Altrenotti is a landmark in the landscape 

of Made in Italy, excellence tailoring and rest sleep technology.  

Today Altrenotti extends its thoughts for the bedroom offering  

a new collection of upholstered beds with removable covers  

and bed linen, with the assumption and objective of quality  

and trend at the most competitive price!

ВСЯ КОЛЛЕКЦИЯ ПО 
ОДНОЙ ЦЕНЕ!
Аltrenotti уже в течение трех поколений является ориентиром в общей 
панораме made in Italy, по совершенству своего стиля и технологии 
сна - отдыха! И сегодня компания расширяет свой спектр предложений 
для зоны ночного отдыха, дополняя ее новой коллекцией кроватей 
детей и подростков со съемными чехлами, обивкой и постельным 
бельем, неизменно высокого качества, с модным дизайном и по 
привлекательной цене.

DIFFERENCE
by ALTRENOTTI

5DETAILS MAKE THE DIFFERENCE... MA LA DIFFERENZA NON È UN DETTAGLIO

Altrenotti
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Altrenotti da sempre si pone al vertice della cultura del riposo!
Il nostro ufficio marketing da sempre interpreta le esigenze 
del mercato, adeguando le strategie, lo sviluppo dei prodotti, 
le necessità e la soddisfazione del consumatore!

La nostra volonta è migliorarci ogni giorno per poter offrire: 
“MOLTO DI PIU, NULLA DI MENO!”

La nostra strategia della Promozione chiavi in mano 
Altrenotti 2018 è l’espressione del nostro impegno! 

QUALITÀ E RISPARMIO
DANNO VITA ALLA GRANDE 
PROMOZIONE ALTRENOTTI 
CHIAVI IN MANO -35%!

Altrenotti is always at the peak of sleep’s culture!
Our marketing department understands and satisfies every 
demands of the market adapting strategies, developing 
new products to meet our customers’ requirements!

Our will is to improve every day in order to be able 
to offer “MUCH MORE AND NOTHING LESS!”

Our task results in our plan of action “Altrenotti 2018 
turnkey promotion”.
 

QUALITY AND SAVINGS 
START AN AMAZING 
ALTRENOTTI TURNKEY
PROMOTION –35 %!

С самого начала своей деятельности компания Altrenotti 
занимает высокое положение в рейтинге предприятий, 
работающих в такой сфере, как культура сна и отдыха.
Наш отдел маркетинга всегда внимательно исследует 
потребности рынка и, в соответствии с ними, 
разрабатывает необходимую стратегию и расширяет 
гамму выпускаемой продукции, с целью удовлетворения 
запросов наших потребителей.

Наша задача - каждый день совершенствовать свою 
работу для того, чтобы предложить 
“ТОЛЬКО САМОЕ ЛУЧШЕЕ И НЕ МЕНЕЕ!”

Наша стратегия проведения промо- акций под ключ 
Altrenotti 2018 является зримым выражением вложенного 
нами труда!
 

КАЧЕСТВО И ЭКОНОМИЯ 
ДАЮТ НАЧАЛО БОЛЬШОЙ 
ПРОМО- АКЦИИ ALTRENOTTI 
“ПОД КЛЮЧ” -35%!

RIVESTIMENTI: oltre 500 rivestimenti sfoderabili 
a scelta tra collezioni antimacchia, cotoni jaquard, 
velluti, ciniglie, lino, microfibre, ecopelli, nabuk e pelli!

MODELLI DI LETTI: oltre 70 modelli!

BIANCHERIA: lenzuola coordinate, sacchi piumini, 
lenzuola sottotesi, federe, in cotone, raso, lino, 
ed anche la novità dei cotoni no stiro rifiniti 
con coda di topo!

PIUMINI: anallergici e in puro piumino!

MATERASSI: tradizionali “bonnel system”, innovativi 
“pocket system”, in lattice naturale, in memory 
e zerogravity “nuova generazione di materiali 
e design” completano la gamma di oltre 80 modelli!

FABRICS: more than 500 upholsteries totally removable, 
you could choose among collections stain-resistant, 
Jacquard, velvet, chenille, linen, microfiber, faux leather, 
nabuk and leather!

MODELS OF BEDS: more than 70 models! 

BED LINEN: Bed sheets, duvet covers, fitted sheets, 
pillow cases made of cotton, satin, linen and the new 
arrival no ironing cotton trimmed with rattail cord!

DUVETS: duvets and hypoallergenic duvets!

MATTRESSES: Bonnel System, innovative “Pocket 
System”, natural Latex, Foam, and Zerogravity “the new 
generation of materials and design” complete the product 
range with more than 80 models!

ЧЕХЛЫ: более 500 видов съемных чехлов на 
выбор: устойчивые к образованию пятен, хлопок 
с жаккардовым рисунком, велюр, шенилл, лён, 
микрофибра, эко кожа, набук и кожа!

МОДЕЛИ КРОВАТЕЙ: более 70 моделей!

ПОСТЕЛЬНОЕ БЕЛЬЕ: простыни в тон, пододеяльники, 
нижние простыни, наволочки из хлопка, атласа, льна, 
а также новинка среди хлопковых тканей - хлопок, не 
требующий глажки, с отделкой косой бейкой!

Пуховые одеяла не вызывающие аллергии и чистый пух!

МАТРАСЫ: традиционные “bonnel system”, 
инновационные “poket system”, из натурального 
латекса, с эффектом запоминания, с эффектом 
невесомости - “новое поколение тканей и новый 
дизайн” в ассортимент входят более 80 моделей!
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AIR
COLLECTION
Details make the difference
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La collezione Air di Altrenotti è l’espressione 

di un design contemporaneo, urbano sobrio ed elegante! 

Altrenotti Air Collection is the expression 

of contemporary, elegant and sober design!

Коллекция Air Altrenotti - это выражение современного, 
трезвого и элегантного городского дизайна! 
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ISABEL
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ISABEL

Rivestimento sfoderabile: ciniglia Vintage New var. 02

Biancheria: coordinato Cotone Wash Up var. 6

Piede: Tube

Removable cover: Ciniglia Vintage New var. 02

Bed linen: coordinated Cotone Wash Up var. 6  

Feet: Tube

Съемный чехол: Ciniglia Vintage New var. 02

Комплект постельного белья: Cotone Wash Up var. 6

Ножки: Tube
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CHARLOTTE

17
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CHARLOTTE

Rivestimento sfoderabile: CA 003 BM

Biancheria: coordinato Cotone Wash Up var. 8

Piede: Trapezio/Stilo

Removable cover: CA 003 BM

Bed linen: coordinated Cotone Wash Up var. 8  

Feet: Trapezio/Stilo

Съемный чехол: CA 003 BM

Комплект постельного белья: Cotone Wash Up var. 8

Ножки: Trapezio/Stilo
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VIRGINIA
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VIRGINIA

Rivestimento sfoderabile: Velvet Quilted var. 14

Biancheria: coordinato Cotone Wash Up var. 10

Piede: Stilo

Removable cover: Velvet Quilted var. 14

Bed linen: coordinated Cotone Wash Up var. 10  

Feet: Stilo

Съемный чехол: Velvet Quilted var. 14

Комплект постельного белья: Cotone Wash Up var. 10

Ножки: Stilo
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ALICE
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ALICE

Rivestimento sfoderabile: CA 177 QB

Biancheria: coordinato Cotone Wash Up var. 10

Piede: Spillo/Stilo

Removable cover: CA 177 QB

Bed linen: coordinated Cotone Wash Up var. 10  

Feet: Spillo/Stilo

Съемный чехол: CA 177 QB

Комплект постельного белья: Cotone Wash Up var. 10

Ножки: Spillo/Stilo
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I mitici anni ’50 hanno rivoluzionato radicalmente 

lo stile di vita! Altrenotti non si accontenta di “ricordare“ 

e, con la maestria del proprio ATELIER, dedica 

una collezione di letti, rivisitando in una piacevole chiave 

contemporanea il design di quegli anni ed attualizzandolo 

con le funzioni più tecnologiche: Bauletto®, Bauletto® easy up 

e Bauletto® cortesia! Nostri indiscussi plus!

The fabulous ‘50s revolutionized the lifestyle radically!

Altrenotti has not settled for remembering and thanks 

to its craftsmanship dedicates an entire bed collection 

putting a contemporary spin on the design of the ‘50s and 

updating it through technologies such as Bauletto®, Bauletto® 

Easy Up and Bauletto® Cortesia, our undisputed plus!

Легендарные 50 годы радикально изменили образ жизни! 
Altrenotti не довольствуется только воспоминаниями,
мастера собственного Ателье посвящают этому времени 
коллекцию кроватей, пересматривая в современном ключе 
дизайн тех лет обновляя его самыми технологичными 
функциями:ящик для белья Bauletto®, Bauletto® easy up или 
Bauletto® cortesia Наши беспорные плюсы! 

CRAFT
COLLECTION
Details make the difference
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TOSCA
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TOSCA

Rivestimento sfoderabile: Velvet var. 14

Biancheria: coordinato Cotone Wash Up var. 7

Piede: Elegance

Removable cover: Velvet var. 14

Bed linen: coordinated Cotone Wash Up var. 7  

Feet: Elegance

Съемный чехол: Velvet var. 14

Комплект постельного белья: Cotone Wash Up var. 7

Ножки: Elegance
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LUCIA
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LUCIA

Rivestimento sfoderabile: Velvet var. 64

Biancheria: coordinato Cotone Wash Up var. 7

Piede: Elegance

Removable cover: Velvet var. 64

Bed linen: coordinated Cotone Wash Up var. 7  

Feet: Elegance

Съемный чехол: Velvet var. 64

Комплект постельного белья: Cotone Wash Up var. 7

Ножки: Elegance
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NORMA
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NORMA

Rivestimento sfoderabile: Ciniglia Delavè var. 33

Biancheria: coordinato Cotone Wash Up var. 9

Piede: Spillo

Removable cover: Ciniglia Delavè var. 33

Bed linen: coordinated Cotone Wash Up var. 9  

Feet: Spillo

Съемный чехол: Ciniglia Delavè var. 33

Комплект постельного белья: Cotone Wash Up var. 9

Ножки: Spillo
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CARMEN

43
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CARMEN

Rivestimento sfoderabile: Velvet Quilted var. 64

Biancheria: coordinato Cotone Wash Up var. 7

Piede: Minicor

Removable cover: Velvet Quilted var. 64

Bed linen: coordinated Cotone Wash Up var. 7  

Feet: Minicor

Съемный чехол: Velvet Quilted var. 64

Комплект постельного белья: Cotone Wash Up var. 7

Ножки: Minicor
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La collezione Entry di Altrenotti è l’interpretazione di uno 

stile moderno giovane e funzionale, la qualità e l’artigianalità 

del nostro ATELIER al servizio del prezzo più competitivo! 

Senza rinunciare ai nostri riconosciuti plus: Bauletto®, 

Bauletto® easy up e Bauletto® cortesia!

Altrenotti Entry Collection is an explanation of a modern, 

sparkling and functional style.

The Altrenotti‘s quality and craftsmanship find themselves 

also in a competitive price!

Without giving up on our plus: Bauletto®, Bauletto® Easy Up 

and Bauletto® Cortesia.

Коллекция Entry от Altrenotti -это интерпретация молодого 
и функционального современного стиля, качества и мастерства 
нашего ATELIER на службе самой конкурентоспособной цены! 
не отказываясь от нашего признанного плюса:ящик для белья 
с центральным открытием или ящик для белья easy up или ящик 
для белья Cortesia! 

ENTRY
COLLECTION
Details make the difference
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PORTISCO
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PORTISCO

Rivestimento sfoderabile: CA 031 FR

Biancheria: coordinato Raso ottanio - set lenzuola Raso turchese

Piede: Miniblack

Removable cover: CA 031 FR

Bed linen: coordinated Raso ottanio - sheet set Raso turchese  

Feet: Miniblack

Съемный чехол: CA 031 FR

Комплект постельного белья: Raso ottanio - комплект простыней Raso turchese

Ножки: Miniblack
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MADDALENA
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MADDALENA

Rivestimento sfoderabile: Ciniglia Delavè var. 33

Biancheria: coordinato Raso iris - set lenzuola Raso lavanda

Removable cover: Ciniglia Delavè var. 33

Bed linen: coordinated Raso iris - sheet set Raso lavanda  

Съемный чехол: Ciniglia Delavè var. 33

Комплект постельного белья: Raso iris - комплект простыней Raso lavanda
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LEVANZO BASSO

57
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LEVANZO BASSO

Rivestimento sfoderabile: CA 172 GL

Biancheria: coordinato Raso grigio

Piede: Cro

Removable cover: CA 172 GL

Bed linen: coordinated Raso grigio  

Feet: Cro

Съемный чехол: CA 172 GL

Комплект постельного белья: Raso grigio

Ножки: Cro
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LEVANZO ALTO
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LEVANZO ALTO

Rivestimento sfoderabile: CA 181 QB

Biancheria: coordinato Raso polvere

Piede: Sat

Removable cover: CA 181 QB

Bed linen: coordinated Raso polvere  

Feet: Sat

Съемный чехол: CA 181 QB

Комплект постельного белья: Raso polvere

Ножки: Sat
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ORTIGIA
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ORTIGIA

Rivestimento sfoderabile: Ciniglia Vintage New var. 13

Biancheria: coordinato Papiro

Piede: Vintage naturale

Removable cover: Ciniglia Vintage New var. 13

Bed linen: coordinated Papiro  

Feet: Vintage naturale

Съемный чехол: Ciniglia Vintage New var. 13

Комплект постельного белья: Papiro

Ножки: Vintage naturale
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LIPARI
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LIPARI

Rivestimento sfoderabile: Ciniglia Vintage New var. 03

Biancheria: coordinato Kaleido

Piede: Cro

Removable cover: Ciniglia Vintage New var. 03

Bed linen: coordinated Kaleido  

Feet: Cro

Съемный чехол: Ciniglia Vintage New var. 03

Комплект постельного белья: Kaleido

Ножки: Cro
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FILICUDI
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FILICUDI

Rivestimento sfoderabile: CA 005 BM

Biancheria: coordinato Foglie grigio

Piede: Vintage naturale

Removable cover: CA 005 BM

Bed linen: coordinated Foglie grigio  

Feet: Vintage naturale

Съемный чехол: CA 005 BM

Комплект постельного белья: Foglie grigio

Ножки: Vintage naturale
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FIGI
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FIGI

Rivestimento sfoderabile: CA 057 MC

Biancheria: coordinato Intreccio blu

Piede: Sat

Removable cover: CA 057 MC

Bed linen: coordinated Intreccio blu  

Feet: Sat

Съемный чехол: CA 057 MC

Комплект постельного белья: Intreccio blu

Ножки: Sat
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LACHEDA
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LACHEDA

Rivestimento sfoderabile: Quick Clean var. 34

Biancheria: coordinato Calla rosè

Piede: Minicor

Removable cover: Quick Clean var. 34

Bed linen: coordinated Calla rosè 

Feet: Minicor

Съемный чехол: Quick Clean var. 34

Комплект постельного белья: Calla rosè

Ножки: Minicor
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TESSUTI E 
BIANCHERIE
Details make the difference
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COLLEZIONE TESSUTI 
ANTIMACCHIA DELLA LINEA 
“ENTRY BED COLLECTION 2018”
Circa 250 rivestimenti tutti allo stesso PREZZO!

Tinti in filo, tinti in pezza, ecopelli, eco nabuk, microfibre lavabili in lavatrice, 

mantengono nel tempo i più alti indici di igienicità e resistenza alle macchie, 

grazie al processo di finissaggio “WATER REPELLENT”.

STAIN RESISTANT FABRICS COLLECTION 
“ENTRY BED COLLECTION 2018”
About 250 covers all at the same price!

Yarn-dyed, eco-friendly leather, eco nabuk, microfibers machine washable,

fabrics that maintain the highest cleanliness and stain resistant over time 

thanks to process “WATER REPELLENT”.

КОЛЛЕКЦИЯ ПЯТНООТТАЛКИВАЮЩИХ 
ТКАНЕЙ ЛИНИИ “ENTRY SINGLE 
COLLECTION 2018”
250 видов отделки, все по одной цене!
Окрашенная нить, окрашенная ткань, эко кожа, эко набук, микрофибра 
легко стираются в стиральной машине, долго сохраняют высокий показатель 
гигиенических свойств и устойчивость к образованию пятен, благодаря 
процессу обработки “WATER REPELLENT”.

ANTIMACCHIA QB
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COUTURE
GROS GRAIN

Bianco 000

Beige 888

Verdino 37

Cielo 95

Blu 271

Giallo 03

Rosso 09

Bordeaux 11

Viola 152

Marrone 31

PUNTO CAVALLO
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ANTIMACCHIA BM ANTIMACCHIA MC

ANTIMACCHIA SA

ANTIMACCHIA LI ANTIMACCHIA FR

ANTIMACCHIA FL ANTIMACCHIA GLANTIMACCHIA AL



COLLEZIONE BIANCHERIE BASIC
DELLA LINEA “ENTRY BED COLLECTION 2018”
Cotone unito e Cotone Wash Up con l’esclusiva confezione con “coda di topo”, 

stampe con microdisegni.

BASIC BED LINEN 
“ENTRY BED COLLECTION 2018”
Plain cotton and wash up cotton trimmed with rattail cord, micro designs prints.

Coda di topo disponibile nei colori: | Rattail colours available: | Цвета отделки coda di topo: 

Grigio 62 Tortora 329 Azzurro 212

КОЛЛЕКЦИЯ БАЗОВОГО 
ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ ЛИНИИ 
“ENTRY BED COLLECTION 2018”
Однотонные хлопки и хлопок wash up с эксклюзивной отделкой 
“coda di topo”, ткани с микро рисунками.
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MICRODISEGNO 1

MICRODISEGNO 4

MICRODISEGNO 7

MICRODISEGNO 10

MICRODISEGNO 2

MICRODISEGNO 5

MICRODISEGNO 8

MICRODISEGNO 11

MICRODISEGNO 3

MICRODISEGNO 6

MICRODISEGNO 9

MICRODISEGNO 12
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CINIGLIA DELAVÈ COTONE VINTAGE LINO VINTAGETELA DELAVÈ

COLLEZIONE TESSUTI URBAN 
DELLA LINEA “ENTRY BED 
COLLECTION 2018”
Circa 350 rivestimenti tutti allo stesso PREZZO!

Tinti in filo, tinti in pezza, ciniglie, velluti, pelle e nabuk.

Completa la collezione il nuovo tessuto con trattamento 

QUICK CLEAN che protegge i tessuti dalle macchie... for easy living!

URBAN FABRICS 
“ENTRY BED COLLECTION 2018”
About 350 covers all at the same price!

Yarn-dyed, chenille, velvet, leather and nabuk.

To complete the collection, the new fabric with treatment 

QUICK CLEAN that protects fabrics from stains... for easy living!

KOЛЛЕКЦИЯ ТКАНЕЙ 
URBAN ЛИНИИ “ENTRY BED 
COLLECTION 2018”
350 обивочных чехлов по единой цене!
Oкрашенные в рулоне или в нитях, бархаты, велюры, кожа набук. 
В завершение коллекции, новая ткань с обработкой QUICK CLEAN, 
которая защищает ткань от пятен... жизнь без забот.

COUTURE
GROS GRAIN

Bianco 000

Beige 888

Verdino 37

Cielo 95

Blu 271

Giallo 03

Rosso 09

Bordeaux 11

Viola 152

Marrone 31

PUNTO CAVALLO
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CINIGLIA VELLUTO 
OPERATO

VELLUTO 
UNITO

CHANEL

CINIGLIA
VINTAGE NEW VELVET

QUICK CLEAN VERO NABUKPELLE VINTAGE
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COTTON LINO FIANDRARASO

COLLEZIONE BIANCHERIE URBAN 
DELLA LINEA “ENTRY BED COLLECTION 2018”
Circa 250 coordinati tutti allo stesso PREZZO!

Lini, rasi uniti e rasi stampati, fiandre per biancherie esclusive.

URBAN BED LINEN 
“ENTRY BED COLLECTION 2018”
About 250 bed linens all at the same price!

Linen, plain satin and printed satin, flanders linen.

КОЛЛЕКЦИЯ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
ЛИНИИ “ENTRY BED COLLECTION 2018”
250 комплектов по единой цене! 
Лен, однотонный сатин, сатин с рисунками, жакарды для эксклюзивных комплектов.
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Coordinato Intreccio blu

Coordinato Aquarius

Coordinato Intreccio orange

Coordinato Papiro

Coordinato Intreccio green

Coordinato Monstera blu

Coordinato Ramage rossa Coordinato Roseto blu

Coordinato Cachemire rossa

Coordinato Roseto rossa

Coordinato Ortensia bluCoordinato Cachemire blu

Coordinato Damasco blu Coordinato Tulipani bluCoordinato Ortensia rossa
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PIEDI
Details make the difference

COLLEZIONE PIEDI PER BASI LETTO
COMPLICI DI ESIGENZE E STILI DI VITA DIFFERENTI!
9 modelli tutti allo stesso PREZZO.

Design: contemporaneo, moderno, high tech, color nero opaco, laccato grigio, 

satinato opaco, cromato lucido nelle altezze: 3 cm, 4 cm, 9 cm, 10 cm, 13 cm, 25 cm.

È possibile scegliere inoltre 6 modelli in categoria optional: Vet policarbonato h. 10 cm; 

Vintage naturale, bianco e moka h. 14 cm.; Piramide laccato grigio h. 16 cm.; 

Trapezio brunito h. 16/25 cm.; Spillo bronzato h. 16/25 cm.; Elegance brunito h. 16/25 cm.

FEET COLLECTION FOR BED BASES 
FEET ARE A PARTY TO NEEDS AND DIFFERENT LIFESTYLES!
9 models all at the same price. 

Design: modern, high tech, matt black, satin matt, polished chrome, varnished grey. 

Hights: 3 cm, 4 cm, 9 cm, 10 cm, 13 cm, 25 cm.

You could choose among 6 model categoria optional: Vet policarbonato h. 10 cm; 

Vintage naturale, bianco e moka h. 14 cm.; Piramide laccato grigio h. 16 cm.; 

Trapezio brunito h. 16/25 cm.; Spillo bronzato h. 16/25 cm.; Elegance brunito h. 16/25 cm.

КОЛЛЕКЦИЯ НОЖЕК ДЛЯ КРОВАТЕЙ 
НЕОБХОДИМАЯ СОСТАВЛЯЮЩАЯ ЧАСТЬ, В ТО ЖЕ 
ВРЕМЯ РАЗЛИЧНЫЕ СТИЛИ ЖИЗНИ 
9 моделей по единой цене
Дизайн: современный, хай тек, цвет черный, серый лаковый не прозрачный, 
хром блестящий, высота 3 см, 4 см, 9 см, 10 см, 13 см, 25 см.
6 моделей категории optional: Vet policarbonato h. 10 см; 
Vintage naturale, bianco e moka h. 14 см.; Piramide laccato grigio h. 16 см.; 
Trapezio brunito h. 16/25 см.; Spillo bronzato h. 16/25 см.; 
Elegance brunito h. 16/25 см.

TUBE CROMATO
H. 25 CM

STILO
LACCATO GRIGIO
H. 25 CM

PIEDI OPTIONAL: + € 60,00 (4 piedi) Entry Collection

OPTIONAL FEET: + € 60,00 (4 feet) Entry Collection

КАТЕГОРИИ OPTIONAL: + € 60,00 (4 ножки) Entry Collection
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MINICOR
H. 3 CM

BLACK H. 9 CMMINIBLACK H. 4 CM CRO H. 10 CM SAT SATINATO 
OPACO H. 10 CM

VET H. 10 CM 
POLICARBONATO 
OPTIONAL

FLUTE CROMATO
LUCIDO H. 13 CM

VINTAGE NATURALE 
H. 14 CM
OPTIONAL

VINTAGE BIANCO 
H. 14 CM
OPTIONAL

VINTAGE MOKA 
H. 14 CM
OPTIONAL

RUO NERO H. 9 CM

TRIANGOLO
H. 16/25 CM
OPTIONAL

PIRAMIDE 
LACCATO GRIGIO
H. 16 CM
OPTIONAL

SPILLO BRONZATO
H. 16/25 CM
OPTIONAL

ELEGANCE BRUNITO
H. 16/25 CM
OPTIONAL



9696
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Gli ordini si intendono “salvo approvazione della casa”.

I tempi di consegna vengono dichiarati nella conferma d’ordine, salvo cause di forza maggiore.

Non si accettano restituzioni o sostituzioni di merce, regolarmente consegnata, senza espressa 

autorizzazione di Altrenotti.

Eventuali difetti o non conformità sulle forniture devono essere segnalati entro 8 giorni dalla 

consegna. Dopo tale termine non si accettano reclami o resi di merce.

Per acquisti inferiori a Euro 400,00 (prezzo d’acquisto) sarà automaticamente addebitato in fattura 

il costo forfettario del trasporto, pari ad Euro 25,00.

Il presente catalistino annulla e sostituisce i precedenti.

Lo sconto commerciale applicato al rivenditore è omnicomprensivo della percentuale che elimina 

l’IVA compresa nel prezzo di listino. Pertanto, come da disposizione di legge, l’IVA sarà addebitata 

sull’importo al netto dello sconto.

Le misurazioni dei materassi sono effettuate in conformità alla norma UNI EN 1334.

A causa della riproduzione tipografica la qualità dei colori può non essere del tutto corrispondente 

alla realtà.

Per qualsiasi azione legale o controversia è competente il Foro di Torino.

CONDIZIONI GENERALI 
DI VENDITA



ABSOLUTELY ITALIAN GOODS s.p.a.
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